

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Περίληψη ανακοίνωσης για την παροχή υπηρεσιών παιδίατρου στους Βρεφονηπιακούς
Σταθμούς του Δήμου Πρέβεζας

Ο Δήμαρχος Πρέβεζας ανακοινώνει ότι:

Με την απόφαση 137/2016 του Δημοτικού Συμβουλίου με ΑΔΑ: Ω9ΠΕΩΞΧ-ΡΥΩ εγκρίθηκε δαπάνη για την παροχή υπηρεσιών ειδικότητας παιδίατρου για τις υπηρεσίες των Βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου Πρέβεζας προϋπολογισμού 6.000 με Φ.Π.Α για χρονικό διάστημα ενός έτους από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης .

Οι ενδιαφερόμενοι απευθύνονται στο Δήμο Πρέβεζας κα Γιαννούλη Κλεοπάτρα, κα Τσεπραηλίδου Σοφία στη Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας -Τμήμα Παιδικών Σταθμών πληροφορίες στα τηλεφ. 26820-25503, και 26820-22219 αντίστοιχα. Η προθεσμία υποβολής των δικαιολογητικών είναι δέκα ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας και ώρες από 12μ.μ ως 2μ.μ. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο απο αυτούς πρόσωπο εφ όσον η εξουσιοδότηση φέρει το γνήσιο της υπογραφής είτε ταχυδρομικά απευθύνοντας την αίτηση στο Δήμο Πρέβεζας, Ελ.Βενιζέλου και Μπαχούμη 2, Τ.Κ 48100 Πρέβεζα .

Τυπικά προσόντα:

- α) Κτήση της Ελληνικής Ιθαγένειας.
- β) Άδεια άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος.
- γ) Πτυχίο Ιατρού Παιδίατρου ή ισότιμο τίτλο της ημεδαπής ή αλλοδαπής .
- δ) Πιστοποίηση στο σύστημα ηλεκτρονικής συνταγογράφησης.
- ε) Πιστοποιητικό εγγραφής στον Ιατρικό Σύλλογο

στ) Προϋπηρεσία.

Απαραίτητα δικαιολογητικά

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να καταθέσουν αίτηση, επικυρωμένο αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο τίτλου ειδικότητας, αντίγραφο άδειας άσκησης του ιατρικού επαγγέλματος, βεβαίωση του ιατρικού συλλόγου που να προκύπτει ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος, η ασκούμενη ειδικότητα και ο χρόνος άσκησης και βιογραφικό σημείωμα. Πρέπει να καταθέσουν υπεύθυνη δήλωση του Ν 1599/1986 ότι δεν έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του υπαλληλικού κώδικα (καταδίκη, υποδικία, δικαστική συμπαράσταση) και επικυρωμένο αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας. Θα συνεκτιμηθούν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα τα οποία μαρτυρούν καταλληλότητα για το συγκεκριμένο έργο καθώς και προηγούμενη εμπειρία.

Η αμοιβή του για το ανωτέρω χρονικό διάστημα και οι υποχρεώσεις του στους Βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου Πρέβεζας και ως παιδίατρου θα καθορισθούν με σύμβαση μεταξύ αυτού και του Δημάρχου Πρέβεζας.

Ο Δήμαρχος Πρέβεζας

Χρήστος Ε. Μπαΐλης